
Каждому правильному ответу соответствует буква. Решите пример, найдите в таблице ответ, 

замените буквой, получите зашифрованное слово. 

1. 3,6:3 = 

2. 1,4: 7 = 

3. 0,84 :2 = 

4. 2,7 :9 = 

5. 37,2 :6 = 

6. 7,5 :5 = 

7. 20,4:4= 
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Каждому правильному ответу соответствует буква. Решите пример, найдите в таблице ответ, 

замените буквой, получите зашифрованное слово. 

1.  24,4:4 = 

2. 15,6:3= 

3. 0,14 : 7= 

4. 17, 5 : 5 = 

5. 0,81 :9 = 

6. 24,3 : 3 = 

7. 33,6:2= 
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Каждому правильному ответу соответствует буква. Решите пример, найдите в таблице ответ, 

замените буквой, получите зашифрованное слово. 

1. 3,6:3 = 

2. 1,4: 7 = 

3. 0,84 :2 = 

4. 2,7 :9 = 

5. 37,2 :6 = 

6. 7,5 :5 = 

7. 20,4:4= 
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0,2  1,5 0, 42 6,2 0,3 1,2 5,1 
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Каждому правильному ответу соответствует буква. Решите пример, найдите в таблице ответ, 

замените буквой, получите зашифрованное слово. 

1. 24,4:4 = 

2. 15,6:3= 

3. 0,14 : 7= 

4. 17, 5 : 5 = 

5. 0,81 :9 = 

6. 24,3 : 3 = 

7. 33,6:2= 
 

           1          2          3        4         5         6        7 

 
 
 
 

      

 

5,2  8,1 0,02 16,8 3,5 6,1 0,09 

о е л ц о м д 

Каждому правильному ответу соответствует буква. Решите пример, найдите в таблице ответ, 

замените буквой, получите зашифрованное слово. 

8. 3,6:3 = 

9. 1,4: 7 = 

10. 0,84 :2 = 

11. 2,7 :9 = 

12. 37,2 :6 = 

13. 7,5 :5 = 

14. 20,4:4= 
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Каждому правильному ответу соответствует буква. Решите пример, найдите в таблице ответ, 

замените буквой, получите зашифрованное слово. 

8.  24,4:4 = 

9. 15,6:3= 

10. 0,14 : 7= 

11. 17, 5 : 5 = 

12. 0,81 :9 = 

13. 24,3 : 3 = 

14. 33,6:2= 
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5,2  8,1 0,02 16,8 3,5 6,1 0,09 

о е л ц о м д 

 

 


